
令和２年度　アンケート集計結果（総合） 297
0 1 2 満3 3 4 5 合計

16 69 69 70 254

6 12 15 17 79 82 86 297

1 , 日々の保育について

① お子様は園が好きですか？

A B C D 計

189 63 2 0 254

② お子様は保育にあたっている職員と話しをしたり、遊ぶことを楽しんでいますか？

A B C D 計

198 54 0 0 252

③

A B C D 計

180 69 4 0 253

④ 子育て全般に関する不安や悩みを職員に相談できていますか？

A B C D 計

124 111 19 0 254

⑤ 一年間でお子さまの成長を感じることができましたか？

A B C D 計

202 38 0 0 240

2 , のびのび（長期間保育を含む）・夏季・冬季期間の保育について

①

A B C D 計

95 56 2 0 153

3 , ケガや体調が悪くなった時の対応について

①

A B C D 計

137 104 6 0 247

② 子どもがケガをしたり、体調が悪くなった時の保育者の対応は信頼できますか？

A B C D 計

149 94 6 0 249

認定こども園こどもむら 栗橋さくら幼稚園

年齢

回答数 30

在籍数

クラスだよりは写真を載せ、園での子どもの様子をお知らせしていますが、わかり

やすく伝えられていますか？

Ａ.よくあてはまる　Ｂ.あてはまる　Ｃ.まあまああてはまる　Ｄ.あまりあてはまらない　

のびのび・長期間保育では学年保育や異年齢保育を行っています。

在園時間が長い園児に応じた工夫がされていると思いますか？

子どもケガをしたり、体調が悪くなった時は、看護師の初見で対応しています。適

切な対応ができていますか？



4 , キッチンについて

　 ① ランチのブログをご覧になっていますか？

A B C D 計

34 44 93 79 250

　 ② ランチや補食は、子どもの状態に配慮し工夫されたものになっていると思いますか？

A B C D 計

146 93 11 0 250

　
③

A B C D 計

196 52 2 0 250

④

A B C D 計

152 40 7 0 199

5 , バスの登降園について（該当する方にみ答えてください）

① バスの送迎に満足していますか？

A B C D 計

61 11 2 0 74

② バスの運転は安全に気をつけていますか？

A B C D 計

60 13 0 0 73

③

A B C D 計

62 10 2 0 74

6 , 事務の対応について

①

A B C D 計

151 96 4 0 251

② 配布物はわかりやすい内容となってますか？

A B C D 計

156 93 4 0 253

運転手・乗車の職員は、気持ちよく子どもが登降園できるように元気な挨拶を心が

けています。

事務の職員は、保護者の声に耳を傾けるよう心がけています。きちんと丁寧な挨拶

ができて

食育活動は子どもが興味関心のもっているもの、季節に合わせたものなどを行って

います。

バースデーメニューは、1年に１回特別な日ということで、特別メニューを提供して

います。

こどもむらでは、バスによる登降園を実施しています。道路事情や子どもの様子によっ

ては運行が


